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MANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ " TAZHZ HMEPHZIOY TENIKOY

AYKEIOY KAI ENAA (OMAAA B’)
TETAPTH 20 MAIOY 2015
EZEETAZOMENO MAOHMA:

MAOHMATIKA KAI ZTOIXEIA ZTATIZTIKHZ FENIKHZ MNMAIAEIAZ

OEMA A
A1,

Av ol ouvapTtioelg f ,g eival TTapaywyioiyeg oTo IR, va atrodeigete OTI

(f(x)+ g(x))' =f'(x)+g’(x), xelR
Movadeg 7

A2. T161e Aépe 611 pia ouvaptnon f ival TTapaywyioiun oTo onuegio X, Tou TTEdioU opIoUOU

A3.

A4.

OEMA B

me;

Movadeg 4

Av X,, X,,..., X, €ival Ol TTAPATNPNOEIG MIAG TTOCOTIKAG UETARANTAG X evOg Oeiyparog
MEYEBOUG V KAl W,, W,,..., W, Eival Ol QVTIOTOIXOI CUVTEAEOTEG 0TABUIONG (BapuTnTag),
VO OPICETE TOV OTABUIKO PHECO TNG METABANTAG X.

Movdadeg 4

Na xapaktnpiosre 11¢ TPOTACEIC TTOU aKOAouBouv, ypdeovrag oro TeTPddId 0ag,
OITTAa oTO Yypauua TOU avTioTOIXEI O KGO TpoTaon, 1n Aéén Zworo, av n mporacn
givar owarn, n Aaéog, av n mporaon givai Aavbacuévn.

a)

B)
Y)
d)

£)

Av yia Tn ouvaptnon fioxoouv f (x,)=0 yia x, €(a,B), f (x)>0 oTo (a,X%,) Kai
f(x)<0 oTo (X,,B), T01E N f TApouoIAdel EAGyIOTO OTO didoTnua (a,B) yia X = X, .

‘Eva TOTTIKO €AAXIOTO MIAG OUVAPTNONG OTO TTEDIO OPICPOU TNG MTTOPEI va gival

MEYAAUTEPO ATTO £va TOTTIKO PEYIOTO.
H diakUpavon Twv TTapaTnPAOEWyY PIAG TTOOOTIKNG METARANTAG X eKQPACETAl PE
TIG iBIEC HOVADEG ME TIG OTTOIEG EKPPALOVTAI Ol TTAPATNPNOEIG.
Av yia Toug OUVTEAEOTEG PETABOANG Twv delypdTtwy A kal B 1oxver CV; >CV,,
TOTE AépE OTI TO Ogiyua B epgavidel peyaAuTtepn opoloyévela atro 1o deiyua A.
Av A, B cival evdexoueva evog OelydaTIkKoU xwpou Q, TOTE n €KQPAcn «n
TTPAYUATOTTOINCN TOU A CUVETTAYETAI TNV TTpayuatotroinon Tou B» dnAwver OTi
A cB.

Movadeg 10

‘Eotw A, B kai I evdexdueva evog delypatikol xwpou Q . O1 TBavoTnTeg TWV EVOEXOUEVWV
A, AnB kar A UB avrkouv aTo GUVoAo AUCEwV TG €gicwaong (3x — 1)(8x2 —6Xx+ 1) =0

H mBavoTtnTa Tou evdexouévou I avAkel 0To oUvolo AUoEwv TN e€iowong 9x? —3x—-2=0
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B1. Na atmrodeigete OTI P(A):%, P(ANB)=—, P(AuB):%

1

4

Movadeg 5

B2. Na utrohoyioete Tnv mBavotnta P(A'—B"), kaBuwg etmiong kal tTnv moavétnTta Tou
EVOEXOMEVOU A: «TTPAYMATOTTOIEITAI TO TTOAU £va atrd Ta evoexoueva A Kai By.

Movadeg 8
B3. Na utroAoyioete TNV TMOAVOTATA TOU EVOEXOMEVOU
E: «trpaypatoTtrolgital uévo Eva atmd ta evoexoueva A Kai Br.
Movadeg 6
B4. Na eCetdoete av Ta evdexoueva B kai I eival acupBiBaoTa.
Movadeg 6

OEMAT

Oewpoupe €va deiyya v TTAPOATNPACEWY MIAG OUVEXOUG TTOOOTIKAG METAPRANTAG X, TIG

OTTOiEG OPOdOTIOIOUNE O€ 5 100TTAATEIC KAAOEIS , OTTWG TTapouaiddovTal otov Mivaka |,

ommou %, 1=12,3,4,5 €ival oI OXETIKEG OUXVOTNTEG ETTi TOIG €KATO TWV AVTIOTOIXWV

KAdoewv. Ocwpoupe 6T o1 TTapaTnenoelg KGbe KAAong €ival OpoIOUOPPA KATAVEUNUEVEG.

Aiverail 61 :

e To TTOCOCTO TWV TTAPATNPHOEWY TOU dEiyPaTog TToU gival HIKpOTEPES Tou 10 gival 10%.

e To TTOCOOTO TWV TTAPATNPHOEWV TOU OEiyUaTOG TTOU €ival YEYAAUTEPES 1) ioeg Tou 16
eival 30%.

e 2T0 KUKAIKO OIQYPOUMO OXETIKWV OCUXVOTATWY, N Ywvid TOU KUKAIKOU TOPEQ TTOU
avTioTolxei aTnv 3n kKAdon eivar 108°.

e H péon miun Twv TTOPATNPNOEWY TOU dEIYUATOG Eival X =14 .

KAdoeig £%

[8,10)

[10,12)

[12, 14)

[14, 16)

[16, 18)

MINAKAZ |
M. Na amodeicete on f,% =10, f,% =10, f,% =30, f,% =20, ;% =30. Asv cival
ATTOPAITATO VA PETAPEPETE OTO TETPABIO oag Tov Mivaka | cupTTAnpwuévo.

Movadeg 6
M2. Na egetdoete av 1O dOEiyPa TWV TTAPATNPACEWYV EiVal OUOIOYEVEG.
Aivetail OTI \/ﬁ =257.
Movadeg 7
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M3. Eotw X, X,, X; Kol X, Ta kévipa tng 176, 27, 3" ka1 4" kAdong avrioToixa Kai
V,, V,, V, Kal v, ol ouxvetnteg Tng 116, 276, 3" kai 4" kAdong avtioTtoixa. Av
4
invi =1780, Bpeite TO TTANBOG V TWV TTAPATNPEACEWY TOU EIYUATOC.
i=1
Movadeg 5
4. 'Eotw q,, a,, 0,, Q,, 0 TEVTE TUXAIA ETTIAEYHEVEG TTAPATNPIOEIG DIOPOPETIKEG PETAGU

TOUG aTTd TO TTAPATTAVW deiyua v TTapatnproewyv. OpiCoOUhE WG a T YECN TIMA TWV
a —a
S

a

TIEVTE QUTWYV TTAPATNPACEWY Kal S, TNV TUTTIKA Toug atmokAion. Eav B, =

, YIa

i=12,3,4,5, va deifeTe 6T N péon TiPR B Tou deiypaTog B, 1=123,4,5 civarion pe 0
KQI N TUTTIKN TOu atrokAion S, eival ion pe 1.
Movadeg 7

OEMA A

Aivetal KUKAog (O,p) pe kévipo O kal akTiva p=5 kal opBoywvio ABI'A eyyeypaupévo
OTOV KUKAO auTov pe TAeupd AB = x, OTTwg @aivetal oTto ZXAa l.

A1l.

A2,

A3.

A4,

A X B
T
*0O
A v I
IXHMA |

Na artrodeit¢ete 0TI TO €UPadOV Tou opBoywviou ABI'A, wg ouvdpTtnon Tou X, diveTal

atroé Tov T0TT0 f(X) = X+/100-x*, 0 < x <10.
Movadeg 4

Na Bpeite TNV TINAR TOu X yia TNV oTroia 1o €uPaddv Tou opBoywviou ABIA yivetal
MEyioTO. MNa TNV TIuA auTriyv Tou X, O€iETe OTI TO opBoywvio ABIA gival TETpAywvo.
Movadeg 5

f(1+ x) - /99
98- x
‘Eotw A, B evdexopeva evog deiypatikou xwpou Q. Av P(A-B) >0, va &¢ciete OTI

( P(A—B) J [ P(A) J
fl_AZB) ¢
100-P2(A) ) | 100—P?(A—B)

3

Na uttoAoyiceTe TO OpIO Iirr(} Movadeg 8
X—>

Movadeg 8



